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Petunjuk Tugas siswa

Asidi-Alkalimetri dan Analisis dengan Spektrofotometer UV-Vis

Diskusi Asidi-Alkalimetri_By Iman

isnin muawanah + 4 Mar

100 poin

Silakan jika ada yang ditanyakan atau didiskusi terkait materi Asidi-Alkalimetri dapat dilakukan di ruang diskusi ini.
Ruang diskusi ini untuk semua kelompok.

2 7 komentar kelas

ab

S mighty 4 Mar
jawaban, pertanyaan dan diskusi bisa di sampaikan disini juga ya.

S mighty 4 Mar
kelompok BS pj nya minta hub sy ya

B5 Dias Padma Magari 4 Mar
Baik pak

B3 Wa Marlin 4 Mar

Izin menjawab pak
Dik :massa (g)=0,5g
Volume =25ml(0,0251)
BE KHP = Mr KHP (204,2)
Dit :
a. Normalitas KHP = massa(g) / BE KHP /volume
=059 /2042 /0,025
= 0,097 (dibulatkan 0,1 N)

b. Normalitas KHP setelah proses titrasi menghabiskan 20 ml ?

MT1.VI=N2V2

0N .25 ml=N2.20ml

N2 =0,1.25/20
N2 =0,125N

C.Langkah-Langkah membuat larutan KHP 0,5 M sebanyak 50 ml (0,051)?

Karena valensi KHP = 1 maka Normalitas KHP = Molaritas KHP yaitu 0,5

Massa (g ) = BE KHP . Volume.Normalitas

=204,2.005.05N
= 5,105 gram

Jadi langakah-langkahnya adalah
1.Timbanglah sebanyak 5,105 gram KHP
2. larutkan dalam 50 ml air
3.tambahkan beberapa indikator PP
4 |akukan titrasi dgn larutan MaOH

B5 Yuliana Hartina 4 Mar

izin menjawab pak untuk nomer 2
a. dikt: V NaC03 = 25 mL diubah menjadi L sama dengan 0,025 L
M Na2C03=01M

nilai valensi dari Na2C03 =2
ditanya N Na2C03=....7

N=M x valensi

x2

b. ditanya Mormalitas HCl =.....7
diketahui: vV HCl =20 mL
Na2C03=02N

Ma2C03 =25mL

jawabn:

N) Na2C03 = ( V x N) HCI

0,2 =20 x N HCI

025N

B5 Dias Padma Magari 4 Mar

Izin menjawab

A. Mormalitas Na2C03
M = N/valensi

0,1M= N/2
N=02

B. Normalitas HCI
VT XNT=V2x N2
25x02=20x N2
25x0,2/ 20 = N2
N2 =025N

B5 Diani Indri 4 Mar

Izin menjawab pak.

Diket. V Na2C03 = 25 mL

M Na2CO3=01M

a. Dit. N Na2C03 ?

M = N/valensi

0,1 =N/2

N MNaZzC03=02N

b. Dit. N HCI jika V HCIl = 20 mL
N x V (Na2C03) =N xV (HCI)
02x%25mL=Nx20mL
NHCI=025N

=02N

vV x
25%
M HCI =


https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jbGFzc3Jvb20uZ29vZ2xlLmNvbS91LzAvYy9NamM0TnpRME16UXlORGMw
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jbGFzc3Jvb20uZ29vZ2xlLmNvbS91LzAvYy9NamM0TnpRME16UXlORGMwL2EvTWpnek9UazRNVFl4TURnMC9kZXRhaWxz
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jbGFzc3Jvb20uZ29vZ2xlLmNvbS91LzAvYy9NamM0TnpRME16UXlORGMwL2EvTWpnek9UazRNVFl4TURnMC9zdWJtaXNzaW9ucy9ieS1zdGF0dXMvYW5kLXNvcnQtbmFtZS9saXN0
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cuZ29vZ2xlLmNvLmlkL2ludGwvaWQvYWJvdXQvcHJvZHVjdHM=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9hY2NvdW50cy5nb29nbGUuY29tL1NpZ25PdXRPcHRpb25zP2hsPWlkJmNvbnRpbnVlPWh0dHBzOi8vY2xhc3Nyb29tLmdvb2dsZS5jb20vdS8wLw==

